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Ata da 4º Sessão Extraordinária, do 1º Período, da 15º Legislatura da 
Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 23 de dezembro do ano 
de 2021. 

(Presidência do limo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos vinte e três dias do mês de dezembro do ano de 2021, às 09:00 
horas, no Prédio sito à Av. Joaquim Falcão, 44, nesta cidade, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Vereadores de Pombos em caráter extraordinário, 
respeitando e sendo seguidas as normas de segurança devido a pandemia do 

o covid-19. Presente todos os Srs. Vereadores componentes deste Poder 
Legislativo. Ocupam assim as Cadeiras da 1º e 2º Secretarias os Srs. 

Vereadores: José Aglailson Lino e Eliane Valdeci dos Santos Arruda e da Vice- 

Presidência a Sra. Vereadora lvanilda Pereira da Silva. O Sr. Presidente 
declara aberta apresente Sessão. O Expediente constou do seguinte: Projeto 

de Lei nº 20/2021 oriundo do Poder Executivo. Não havendo mais matérias 
para o expediente, passa-se a ordem do dia para discussão das matérias 
apresentadas. Posto em discussão o Projeto de Lei nº 20/2021 que dispõe sob 
a concessão do Abono-FUNDEB aos Profissionais da Educação Básica no 
Município de Pombos do ano 2021. Usa da palavra o Sr. Vereador Rivonaldo 

José de Freitas Andrade que após cumprimentos ao Plenário e a todos os 
presentes, diz que este Projeto irá beneficiar os servidores da Educação 

conforme a Lei determina, comentando que esse dinheiro não deveria está 
sobrando se fosse aplicado corretamente e não serão contemplados os 
aposentados e pensionistas visto que a Lei não acoberta os mesmos e isso 

seria mais um motivo para que se resolva com máxima urgência. Diz que 
() deverão trabalhar para que o Gestor Municipal se adeque a nova legislação do 

novo FUNDEB. Diz que não se sabe ainda o valor que será rateado porque 
ainda virá outro montante dia 30 deste e visto se tratar de algo que beneficiará 
aqueles profissionais, não tem como alguém ser contra. Não havendo mais 
discussão, o Sr. Presidente põe em 1º Votação o Projeto de Lei nº 20/2021 o 
qual é aprovado por unanimidade. Posto em 2º Votação o Projeto de Lei nº 
20/2021 o mesmo é novamente aprovado por unanimidade. Retornando a 
Presidência e não havendo mais matérias para deliberação passa-se a ordem 
do dia para as Explicações Pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador Adriano 
Alfredo da Silva que após cumprimentar o Plenário e todos os presentes diz . 

que foi procurado por alguns servidores da Empresa V2 pelo fato dessa 
Empresa não ter pago o décimo terceiro de nenhum funcionário. Pede ao Sr. 

Prefeito que procure o responsável para que isso seja reparado, embora saiba - 
que no caso de pagamentos o Sr. Prefeito tem honrado com seu compromisso, 

mas talvez conversando com o responsável por aquela Empresa o mesmo dê 
atenção a essa devida necessidade. Fala da importância da política embora 
exista traição neste meio, comenta que numa reunião na Sala da Presidência 
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juntamente com os Colegas Vereadores e o Sr. Prefeito aconteceu do mesmo 
lhe servir um café e com isso foi feito uma foto e postada num grupo da internet 

| achando que isso iria lhe prejudicar, mas esse Colega teria se enganado, pois 

| não vive da política e sim do seu trabalho, mas se quem fez isso só tem a 
política para sobreviver, então que dê valor a sua Cadeira e continue puxando 

| o saco de quem quiser. Explica que estaria na política porque o povo o 
| escolheu e enquanto aqui estiver irá honrar a sua Cadeira. Usa da palavra o Sr. 

Vereador Rivonaldo José de Freitas Andrade que após cumprimentar ao 

Plenário e todos os presentes, diz que gostaria de aproveitar a oportunidade 
para falar diretamente com aqueles que fazem parte desta Gestão que sobre a 

o estrada que dá acesso a Olho D'Água e Crecré ele não teria feito um abaixo 
assinado falso e nem nunca precisou fazer um requerimento para se auto 
beneficiar. Diz que todos que o conhece sabem que ele não gosta de fazer algo 

com mentiras e não foi por culpa dele que o Sr. Prefeito demorou tanto para 
fazer um paliativo como fez recentemente e sim por falta de comprometimento 

com o povo. Comenta que toda semana um radialista em Vitória faz críticas 

contra esta Casa e o Sr. Prefeito e os buracos nas ruas continuam assim como 
também a falta de iluminação pública. Por conta desses problemas e falta de 
atendimento aos requerimentos desta Casa é que estaria fazendo denúncia ao 

Ministério Público, pois não poderia ser conivente a tantos descasos. Finaliza 
desejando a todos um feliz natal e ano novo. Usa da palavra o Sr. Vereador 

José Maria Barros Prado Neto que após cumprimentar o Plenário e todos os 
presentes diz que gostaria de fortalecer ainda mais o que disse o Colega 
Rivonaldo sobre a escuridão de nossas ruas e também dizer que foi abordado 
por alguns Servidores da V2 que falavam sobre o não recebimento do seu 

décimo terceiro e por isso teria orientado os mesmos a levar o caso ao 
Q Ministério do trabalho, pois isso seria um direito deles que estaria sendo 

negado. O que se sabe é que a culpa não seria do Sr. prefeito e sim apenas 
daquela Empresa que não estaria honrando com suas obrigações. Usa da 
palavra a Sra. Vereadora Eliane Valdeci dos Santos Arruda que após 
cumprimentos ao Pienário e a todos os presentes fala com respeito ao Projeto 

hoje apresentado e aprovado após ter sido feita as necessárias mudanças em 
benefícios aos profissionais da educação Municipal e de acordo com a 
categoria e seu Sindicato. Acredita que poderiam ser contemplados todos que 
fazem parte da Educação incluindo até mesmo uma merendeira independente 
ou não de ter uma licenciatura. Fala sobre algumas necessidades do Município ) 
que não estaria sendo atendidas e o Vereador apenas cobra por isso e não 
consegue ver seu atendimento. Quanto a V2 pergunta como é que o Município 
renova todos os anos o contrato com essa Empresa e não exige que as leis 

sejam cumpridas se tornando assim conivente com esses descasos e cabe a: 
Secretário de Obras o Sr. Cassio cobrar do responsável por aquela Empresa 
que pague o que é devido, pois se assim continuar a partir do próximo ano irá 
juntamente com o Colega que desejar procurar o Sindicato daquela Categoria e E 
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o Ministério Público para que isso seja reparado e aqueles trabalhadores 
recebam até mesmo seus retroativos. Comenta que infelizmente não escuta da 
população o que deveria, pois sempre trabalhou como agricultora que foi e 
empresária que também é e com isso sempre teria sido elogiada quando 
comprava algo ou até mesmo se pintasse a sua casa e hoje quando se tem ou 
faz algo é chamada de corrupta juntamente com os Colegas como se 
recebessem propinas nesta Casa. Diz que o salário que o Vereador recebe 
noventa por cento é gasto em função da população e quando uma mulher sai 
de sua casa para fazer parte de uma Cadeira na Câmara é dá a cara a bater e 
por isso é muito triste ouvir palavras com termos pejorativos quando poderia 

o ser diferente tanto em seu caso como no caso de todos seus Colegas que tem 
sua profissão também. Finaliza desejando um feliz natal a todos lembrando o 
quanto estaria sendo difícil também este final de ano por tantos casos dessa 
gripe nos hospitais como todos podem ver aqui em nossa Cidade e assim pede 
principalmente às mães que cuidem para que seus filhos não se contaminem. 

Usa da palavra a Sra. Vereadora lvanilda Pereira da Silva que após 
cumprimentos ao Plenário e todos os presentes parabeniza aos profissionais 
da Educação por essa conquista desejando que futuramente outros que fazem 
parte da Educação também tenham o mesmo direito. Quanto a V2 diz que 
infelizmente é muito difícil o que estaria acontecendo com os funcionários, pois 

eles dão o melhor de si para deixar nossa Cidade limpa é não é justo que os 
mesmos não recebam o que é seu por direito. Sendo assim, embora não seja 
culpa do Sr. Prefeito o que estaria acontecendo, deve-se procurar o 
responsável por essa Empresa para que isso seja resolvido o mais breve 
possível e para isso esta Casa deverá dar o seu apoio. Quanto a este ano, diz 

que foi um ano muito difícil e com muita perda para muitos como exemplo ela 
o própria que no dia 03 de janeiro teria perdido seu pai. Pede que este ano todos 

possam se abraçar e se cumprimentar como sempre fizeram e parabeniza a 
todos que lutaram e foram vitoriosos nesta pandemia desejando a todas as 
pessoas um feliz natal e próspero ano novo. Não havendo mais Oradores para 

usar da palavra o Sr. Presidente passa a Presidência para fazer algumas 
explanações. Após cumprimentar ao Plenário e todos os presentes, agradece a 
presença de todos os Vereadores parabenizando pela provação do Projeto 
hoje apresentado em benefício da Categoria da Educação que são muito 
merecedores. Agradece e parabeniza ainda a todos os agricultores os quais 
são responsáveis pelo alimento que é posto em nossas mesas todos os dias, 
categoria essa que tem orgulho de fazer parte e por fim parabenizar e 
agradecer a todos os profissionais da Saúde que deram muito de si para salvar 

vidas, demonstrando que quando se escolhe uma profissão assim deve ser 
feita com amor e muita dignidade. Finalizando agradece a Deus por todos 

aqueles que sobreviveram e por terem chegado até aqui, desejando a todos 
um feliz natal e um ano repleto de prosperidade. Retornando a Presidência e = 
nada mais havendo a tratar, do que para constar, lavrou-se a presente Ata que g 
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depois de lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e demais 
Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 23 de dezembro de 2021. 
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